

Bestuursvergadering gehouden op 28 aug. 1967.

Hierbij is aanwezig de heer Reedijk, die zich bereid heeft verklaard zitting te nemen in de gymnastiekcommissie.

Voorzitter deelt hem mee, dat het in de bedoeling ligt dat deze commissie in de toekomst de taak van het hoofdbestuur met betrekking tot de afd. gymnastiek gaat overnemen. De commissie zal tot 7 personen moeten worden uitgebreid, dit houdt in, dat nog 3 personen benaderd moeten worden w.o. een voorzitter.

De uitvoering: Het lijkt gewenst in de sporthal tribunes te plaatsen met plm. 1500 zitplaatsen.

Hr. Korstanje zegt toe bij 2 bands te zullen informeren naar de kosten voor optreden. Hr. Reedijk zal dit doen bij Jubal.

Sporthal. De lessen op woensdag van 5-7 in de hal zullen worden verzorgd door de heer Companjen.

De lijsthoudsters van de diverse groepen, ook die in de 2 scholen zullen met ingang van 1 sept. '67 ~~ook~~ de gymnastieklessen gratis kunnen volgen.

Clubblad. De ~~op~~ copy voor wijkblad Hatert moet voor 5 sept. binnen zijn. i.v.m. Afwezigheid van de heer Seynder zal de afwerking ditmaal door sekr. worden waargenomen.

Bestuursvergadering gehouden op 4 sept. 1967.

Aanwezig zijn de leden van buitendagcommissie en reunie-en feestcommissie voor het 40-jarig jubileum, en mej. Veltmeyer die zich bereid heeft verklaard voortaan de ledenadministratie te verzorgen.

Terwijl de beide commissies hun eigen bijeenkomst houden bespreekt het bestuur de opzet van een nieuw kaartsysteem met mej. Veltmeyer. De heer van Bortel belooft zo spoedig mogelijk een ontwerp ~~voor~~ hiervoor te maken.

Bestuursvergadering gehouden op 18 sept. 1967.

Aanwezig is ook de heer Speelpenning die voorlopig enkele vergaderingen bij zal wonen alvorens definitief te besluiten lid te worden v.d. gymnastiekcommissie. Voor de afd. handbal is de heer den Ouden present.

Laatsse deelt mee, dat de afd. handbal niet kan trainen op donderdagavond. Ook is gebleken, dat de turnuren die verzet waren naar de woensdagavond niet zo gunstig vallen. Mej. Beynon heeft zich bereid verklaard ~~op~~ ^{m.v.} vrijdag 6 okt. van 5-7 de turnlessen voor haar rekening te nemen. Mevr. Boone zal e.e.a. aan mej. v.d. Berg meedelen. De handbalafd. kan dan weer op haar oude uren op woensdagavond trainen. In verband met aanvragen om in de hal te tennissen zullen de lessen op woensdag moeten worden gepeild. Sekr. zal de heren van de senioren groep op woensdagavond meedelen dat hun uur nog 14 dagen gereserveerd zal worden. Blijft de animo gering dan zal dit uur worden opgeheven.

Voor de kleutergroepen in de hal is assistentie dringend gewenst, daar de toeloop zeer groot is.

Bestuursvergadering gehouden op 25 sept. 1967-

Gestart wordt met een voorlopige ~~verdel~~ taakverdeling van de gymnastiek-comm. Deze wordt als volgt.

Mevr. v. Geel - Reestraatzaal

Mevr. Boone - Waterstraatzaal.

Heer Kersten - sekretaris

Heer Speelpenning - waarschijnlijk voorzitter

Heer Reedijk - lid.

Feit van S o n *lede!*

Het is noodzakelijk, dat nog 2 leden voor de commissie worden benoemd.

Uitvoering: Het probleem "accomodatie sporthal" voor jubileum is er een voor het hoofdbestuur. (garderobe, poiletten enz.) Hierover zal het bestuur nog contact opnemen met de heer Berkhout.

Herfstvakantie zal er dit jaar niet worden gehouden.

Hr. Thomas komt zich beklagen over het feit dat de afdeling voetbal reeds enige malen op zaterdagmiddag bij thuiswedstrijden het veld bezet heeft gevonden door handballers van Sparta.

Deze vereniging beschikt nog steeds gratis over onze netten. Op een verzoek van de heer Vonk aan het ~~Best~~Spartabestuur om diverse zaken eens door te praten werd door hen niet gereageerd. Sekr. zal een schriftelijke klacht indienen, en hen meedelen dat de netten en verdere attributen niet meer beschikbaar worden gesteld.

Voorz.:

sekretaresse: